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3. Procès-verbal de l’assemblée générale du 19 mars 2024 

I. Ouverture de l’assemblée générale 

La 47ème assemblée générale de la section neuchâteloise a eu lieu au HUB (Rue des Terreaux 7, 2000). Elle a 

été précédée d’une visite des nouveaux logements de la rue de l’Écluse, organisée et animée par les architectes 

de GD ingénieurs. 

Le président, Giona Preisig, ouvre la séance et souhaite la bienvenue à l’assemblée. 

II. Procès-verbal de l’assemblée générale du 11 mai 2023 

Le procès-verbal de l’Assemblée Général est accepté à l’unanimité. Son auteur est remercié. 

III. Message du Président 

Le message du président et le rapport d’activités se trouvent résumés dans le SIA Info N°47. Le président remercie 

les membres pour leur présence lors de la visite et de la présente assemblée. Il ne manque pas de remercier 

également les membres du comité, qui ont œuvré pour l’association tout au long de l’année 2023 et se sont 

mobilisés efficacement pour l’organisation de l’assemblée du jour. Il profite de l’occasion pour remercier Giuseppe 

Martino et Alain Oulevey de leur présence. 

Le président s’attarde sur différents sujets qui ont ponctués l’exercice 2023 et met en avant les nouveaux défis 

résulteront encore de la nouvelle loi sur le climat pour lesquels la SIA se propose d’assumer pleinement son rôle 

et de fournir à ses membres des opportunités de rencontre et de discussions. 

IV. Message du comité de la SIA 

Giuseppe Martino résume l’activité de la SIA Centrale pour l’année 2024. 

Alain Oulevey a repris les tâches de la Présidence de la SIA avec Urs Rieder. Il expose la manière dont s’est 

déroulée la coprésidence de la SIA. 

Le délégué annonce encore le Forum de la SIA du 13 septembre 2024 à Lucerne. 

V. Budget 2024 et rapport des vérificateurs  

Les comptes 2023 sont succinctement présentés et figurent de façon détaillée dans le SIA Info N°47.  

Les comptes 2023 et le budget 2024 sont ensuite présentés. 

Sur l’exercice 2023, la NE.SIA réalise une perte de CHF 2'853.32.-, cohérente avec la perte de CHF 2'620.- au 

budget (accepté lors de l’assemblée générale 2022.) 

Budget et cotisations 2024 : Romain Sébrier présente le budget publié dans le SIA-Info N°47, il débouche sur une 

perte estimée à CHF 3'120.-. 

Des précisions sont demandées sur les montants alloués à l’OMPr et sur le rôle de Mme Lobjois. Au surplus, ces 

documents ne suscitent pas d’interrogation particulière.  

Le budget est accepté à l’unanimité. 

VI. Activités de la section 

Les différentes activités de la section au cours de l’année écoulée qui sont relatées en détail dans le SIA-Info N°47, 

sont encore présentées une à une lors de la séance. 
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VII. Élections statutaires 

Monsieur Gérard Meystre quitte le comité en cours de mandat. Le comité et le remercie pour son engagement. Il 

est remplacé par Monsieur Georgios Trantas Architecte aussi. Le comité de section se compose désormais de : 

Présidence : Corinne Engel 

Vice-présidence : Laurent Demarta 

Caisse : Romain Sébrier  

Secrétariat : Frédéric Porret 

Membres : Hyacinthe Litzler, Giona Preisig, Kirsi Jacot, Barnabé Devaux et Georgios Trantas 

Le comité est accepté à l’unanimité. 

Vérificateurs des comptes : Jean-François Vullioud et Yannick Peter sont repourvus dans le rôle de vérificateurs 

des comptes pour 2024. L’assemblée accepte à l’unanimité et les remercie pour leur travail. 

VIII. Objectifs 2024-2025 et divers 

Une discussion a lieu sur les difficultés liés à l’application des anciens et nouveaux plans d’aménagement du 

territoire. Une présentation est faite par Dominique Bourquin, qui expose l’avancée des nouveaux PAL, selon les 

communes, sans toutefois pouvoir s’avancer sur les dates de traitement des procédures en cours. Son service est 

aussi confronté à des limites de budget et de personnel, qui empêchent parfois un fonctionnement optimal. Il 

préconise, pour les permis de construire à déposer, de faire en sorte que ceux-ci respectent autant le droit encore 

en vigueur que les nouvelles dispositions projetées.  

Une discussion a encore lieu entre les membres sur la formation de la relève et celle des dessinateurs en bâtiment. 

IX. Clôture de l’AG du 19 mars 2024 

La séance est levée après que tous les points prévus à l’ordre du jour ont été traités.  

 

Le Locle, le 19 mars 2024                                Frédéric Porret 

  




